
МАЙКА С ДЕТЕ, ДАРЕНА ОТ "МАЙЧИНА ГРИЖА" БДИ НАД ДЕЦАТА НА 

ДОБРИЧ         

 

Светлият християнски празник Успение Богородично събра дамите 

добротворки, които дариха паметника за благото и просперитета на 

бъдещето на града ни - нашите деца 

 

Светлият християнски празник Успение Богородично 

събра дамите от клуб "Майчина грижа" вчера в двора на 

храм Света Троица. Освен, че почетоха деня, всъщност 

основният повод бе освещаването на скулптурата Майка 

с дете, дело на известния добрички творец Димитър 

Янков, която дамите дариха на града ни. Председателят 

на клуба, който вече има зад гърба си 13-годишна 

история, Сабина Дукова поясни, че фигурата на майката 

с дете на ръце е направена с лични средства на дамите, 

като в нозете й има надпис "Пази децата ни, Господи!". 

Идеята на дамите - добротворки е това да е символ, 

който да бди над бъдещето на Добрич - неговите деца, 

за тяхното здраве и успех. 

 

Празничен водосвет, с който бе осветена фигурата 

отслужи отец Стоян Иванов, като пожела на клуб 

"Майчина грижа" да се множат добрините, които в годините не спират да правят за 

тези, които имат нужда от приятелска ръка и помощ. За всички присъстващи в двора 

на храма дамите раздадоха обредни богородични пити за здраве. 

"Майчина грижа" е единственият по рода си в страната клуб, като за годините си на 

съществуване, независимо от сложната икономическа обстановка, доброволките са 

събрали и раздали във вид на стипендии над 300 хил. лв. Само за тази година 

клубът има 23-ма стипендианти, като освен тях, дамите са раздали и множество 

еднократни стипендии за подпомагане развитието и популяризирането на културата 

и духовните ценности сред подрастващите.  

 

Авторът на бялата фигурата - майка с 

дете на ръце в естествен ръст, която е в 

двора на храм Света Троица е 

добричкият скулптор Димитър Янков. Той 

е сред водещите творци на съвремието 

ни, като негови творби са излагани в 

самостоятелни изложби в редица 

европейски страни, сред които Германия, 

Холандия и Португалия. Той е автор и на 

художествената пластика-уникат "Пегас", 

която по традиция получава всеки 

отличен с престижното звание "Почетен 

гражданин на Добрич".  
 


